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  І. ПАСПОРТ 

 

Програми організації здійснення поховань (перепоховань у випадках 

встановлення особи) на Національному військовому меморіальному кладовищі 

на 2026–2027 роки (далі – Програма) 

 

1. Ініціатор 

розроблення 

Програми 

Відділ з питань ветеранської політики Чернігівської 

обласної державної адміністрації 

2. Дата, номер і 

назва 

розпорядчого 

документа органу 

виконавчої влади 

про необхідність 

розроблення 

Програми 

Розпорядження начальника Чернігівської обласної 

військової адміністрації від 07.04.2026 № 559 «Про 

розроблення проєкту Програми організації здійснення 

поховань (перепоховань у випадку встановлення 

особи) на Національному військовому меморіальному 

кладовищі на 2026–2027 роки» 

3. Розробник 

Програми 

Відділ з питань ветеранської політики Чернігівської 

обласної державної адміністрації 

4. Співрозробники 

Програми 

– 
 

5. Відповідальні 

виконавці 

Програми 
 

Відділ з питань ветеранської політики Чернігівської 

обласної державної адміністрації 

Комунальна установа «Чернігівський обласний центр 

ветеранів війни» Чернігівської обласної ради 

6. Учасники 

Програми 

Відділ з питань ветеранської політики Чернігівської 

обласної державної адміністрації; 

Комунальна установа «Чернігівський обласний центр 

ветеранів війни» Чернігівської обласної ради (за 

згодою); 

Державна спеціалізована установа «Чернігівське 

обласне бюро судово-медичної експертизи» (за 

згодою); 

Відділ державної реєстрації актів цивільного стану у 

Чернігівській області Управління державної реєстрації 

Сумського міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції України (за згодою); 

Державна установа «Національне військове 

меморіальне кладовище» (за згодою). 

7. Термін реалізації 

Програми 

2026–2027 роки 
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8. Загальний обсяг 

фінансових 

ресурсів, 

необхідних для 

реалізації 

Програми, 
 

всього, тис. грн 

2026 рік 2027 рік 

2050,00 4050,00 

6100,00 

у тому числі: 

коштів обласного 

бюджету 

Чернігівської 

області, тис. грн 

6100,00 

ІІ. Визначення проблемних питань, на розв’язання яких спрямована 

Програма 

Програма розроблена з метою реалізації норм Закону України «Про 

поховання та похоронну справу», постанов Кабінету Міністрів України від 

28.10.2004 № 1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного 

поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі  

трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих 

учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни», від 

17.06.2022 № 698 «Деякі питання забезпечення вилучення, передачі та 

репатріації тіл (останків) осіб, загиблих (померлих) у зв’язку із збройною 

агресією проти України», від 20.12.2024 № 1466 «Деякі питання організації 

здійснення поховань (перепоховань у випадку встановлення особи) на 

Національному військовому меморіальному кладовищі невпізнаних тіл 

(останків) військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) внаслідок 

збройної агресії проти України», від 11.02.2026 № 201 «Деякі питання 

організації здійснення перепоховань з Національного військового 

меморіального кладовища у випадках встановлення особи шляхом ідентифікації 

невпізнаних тіл (останків)». 

Дія Програми спрямована на дотримання процедури гідного вшанування 

пам’яті загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, забезпечували виконання службових 

обов’язків та присяги на вірність Українському народові, та передбачає 

комплекс заходів, направлених на реалізацію механізму взаємодії з Державною 

установою «Національне військове меморіальне кладовище» щодо: 

організації почесного поховання невпізнаних тіл (останків) 

військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) внаслідок збройної 

агресії проти України, що знаходяться в установлених місцях зберігання на 

території Чернігівської області;  

організації перепоховання або зберігання з подальшою передачею для 

репатріації в разі встановлення факту поховання невпізнаних тіл (останків) 

загиблих (померлих) ворогів України.  
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Станом на 01.05.2026 в ході проведення  моніторингу кількості невпізнаних 

тіл (останків) загиблих (померлих) військовослужбовців, поліцейських, які 

загинули (померли) внаслідок збройної агресії проти України, від Державної 

спеціалізованої установи «Чернігівське обласне бюро судово-медичної 

експертизи» отримано інформацію, що загальна кількість таких тіл (останків) 

становить 1152, з них: кількість невпізнаних тіл (останків), що зберігаються 

менше 12 місяців – 1145; кількість невпізнаних тіл (останків), що зберігаються 

понад 12 місяців – 7. При цьому не є можливим здійснити чіткий прогнозований 

показник надходження невпізнаних тіл (останків) до місць відповідного 

зберігання, а також середній показник ідентифікації таких тіл протягом певного 

періоду. 

ІІІ. Мета та пріоритетні напрями діяльності Програми 

Метою Програми є гідне вшанування пам’яті невпізнаних тіл (останків) 

військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) внаслідок збройної 

агресії проти України шляхом поховання на Національному військовому 

меморіальному кладовищі, а також перепоховання або зберігання з подальшою 

передачею для репатріації в разі встановлення факту поховання невпізнаних тіл 

(останків) загиблих (померлих) ворогів України. 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання Програми 

Реалізація напрямів, що передбачаються Програмою, буде забезпечена 

шляхом: 

організації транспортування невпізнаних тіл (останків) загиблих 

(померлих) осіб до Національного військового меморіального кладовища, а 

також надання предметів ритуальної належності та ритуальних послуг, крім тих, 

що визначені пунктом 10 Порядку організації здійснення поховань 

(перепоховань у випадку встановлення особи) на Національному військовому 

меморіальному кладовищі невпізнаних тіл (останків) військовослужбовців, 

поліцейських, які загинули (померли) внаслідок збройної агресії проти України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2024 № 1466; 

організації транспортування тіл (останків) загиблих (померлих) осіб, які за 

інформацією органів досудового розслідування та на підставі судових і судово-

медичних експертиз були ідентифіковані як особи загиблих (померлих) ворогів 

України, зберігання таких тіл (останків), та, у випадках відмови держави-

агресора прийняти тіло, – перепоховання їх на іншому кладовищі. 

Ресурсне забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

обласного бюджету Чернігівської області (додаток 1 до Програми), 

передбачених головному розпоряднику коштів, який визначений виконавцем 

напрямів діяльності і заходів. Перелік заходів Програми може корегуватися 

залежно від реальних потреб та завдань, які визначаються Програмою. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час підготовки 

проєкту обласного бюджету на відповідний рік у межах видатків. 
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Програма буде виконуватись протягом 202–2027 років. Орієнтований обсяг 

фінансування Програми складає 6100,0 тис. гривень. 
 

V. Перелік завдань і заходів Програми  

Програма містить перелік напрямів діяльності та заходів, що сприятимуть 

досягненню зазначеної мети Програми і забезпечить шанобливе ставлення до 

невпізнаних тіл (останків) військовослужбовців, поліцейських, які загинули 

(померли) внаслідок збройної агресії проти України. 

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 2 до 

Програми. 

VІ. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання заходів Програми дасть змогу забезпечити гідне вшанування 

пам’яті невпізнаних тіл (останків) військовослужбовців, поліцейських, які 

загинули (померли) внаслідок збройної агресії проти України шляхом 

поховання на Національному військовому меморіальному кладовищі, а також 

перепоховання або зберігання з подальшою передачею для репатріації в разі 

встановлення факту поховання невпізнаних тіл (останків) загиблих (померлих) 

ворогів України. 

Детальна інформація про результативні показники Програми подана у 

додатку 3 до Програми.  

З метою досягнення результативних показників заходи Програми 

реалізуються з відповідно до Порядку організації транспортування невпізнаних 

тіл (останків) загиблих (померлих) осіб до Національного військового 

меморіального кладовища, а також надання предметів ритуальної належності та 

ритуальних послуг (додаток 4 до Програми). 

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за виконанням заходів Програми та за 

використанням коштів з обласного бюджету Чернігівської області здійснюється 

Відділом з питань ветеранської політики Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 

Комунальна установа «Чернігівський обласний центр ветеранів війни» 

Чернігівської обласної ради щокварталу до 5 числа місяця, що настає за звітним 

періодом, надає Відділу з питань ветеранської політики Чернігівської обласної 

державної адміністрації інформацію про хід реалізації заходів Програми. 

Відділ з питань ветеранської політики Чернігівської обласної державної 

адміністрації забезпечує підготовку щорічних звітів про виконання Програми 

відповідно до розділу 7 Порядку розроблення регіональних цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням 

голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245. 

 

Начальник Відділу з питань  

ветеранської політики Чернігівської 

обласної державної адміністрації Оксана ПЕТРЕНКО 


